## Arcelik

Arçelik A.Ş. Sütlüce Mahallesi Karaağaç Caddesi 34445 Beyoğlu İstanbul Türkiye Tel : (0216) 585 85 85 Fax: (0216) 423 24 08 Web: www.arcelikas.com

## Statement of Conformity

Product Name	BLOMBERG Washing Machine
Model Number	BLOMBERG LWI284420
Description of Product (type and batch)	This product functions as a washing machine with Wi-Fi.
Defined support period for the product	The defined cybersecurity-related software update support period of the product is the warranty period of the product. After this period, cybersecurity-related software updates are not guaranteed.

Name of the Manufacturer	Arçelik A.Ş.
Address of the Manufacturer	Arçelik A.Ş. Sütlüce Mahallesi, Karaağaç Caddesi, 34445, Beyoğlu, Istanbul/Türkiye.
Name of the Authorised Representative	Atilla Uz
Address of the Authorised Representative	Arçelik A.Ş. Şifa Mah. Ankara Asfaltı, Yanyol Cd. Yanı, 34950 Tuzla, İstanbul /Türkiye.
Name of the Authorised Representative	Seyhun Bakırhan
Address of the Authorised Representative	Arçelik A.Ş. Şifa Mah. Ankara Asfaltı, Yanyol Cd. Yanı, 34950 Tuzla, İstanbul /Türkiye.

## Declaration

We declare that, as the Authorised Representatives of the Manufacturer, the product specified above conforms to Schedule 1's security requirements under Product Security Telecommunications and Infrastructure Bill (2023 No 1007).

Signature: Atellatz	Date: 24.04.2024
Name: Atilla Uz	Position: Executive Product Director-Washing Machine
Address: Arçelik A.Ş. Şifa Mah. Ankara As	sfaltı, Yanyol Cd. Yanı, 34950 Tuzla, İstanbul /Türkiye.

Signature:	Date: 24.04.2024
Name: Seyhun Bakırhan	Position: Director-R&D
Address: Arçelik A.Ş. Şifa Mah. Ankara Asfaltı	, Yanyol Cd. Yanı, 34950 Tuzla, İstanbul /Türkiye.



Sensitivity: Internal / Non-Personal Data